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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 85" (Octogésima quinta) Sessão Ordindria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos dois dias do més de junho do ano de dois mil e vinte e dois (02/06/2022), às 20h40m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 
2° (segundo) Secretério Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, 
Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos 
Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) 
Secretdrio fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 83º (octogésima terceira) 
sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo matérias 
para o expediente, o Presidente solicitou que fizesse a inscrigio dos senhores vereadores. Não 
havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA — 
Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICACAO PESSOAL — A palavra foi 
concedida ao parlamentar Cosme Rochão, que informou sobre a distribuigdo de raquetes de palmas 
para beneficiar 30 (trinta) agricultores da regido, numa parceria do Governo do Estado, Secretaria de 
Estado Agricultura, Prefeitura Municipal de Pinhdo, Secretaria Municipal de Agricultura e a 
EMDAGRO, sendo a Prefeitura responsável pela logística de entrega. Cosme também destacou a 
reunião do Gestor Executivo com o Sintese sobre o ajuste percentual do piso salarial dos professores, 
como também uma audiência para analisar o percentual para o ano de 2023, dentro dos recursos e 
viabilidades administrativas. O vereador parabenizou a gestão pelo transporte escolar no Bairro 25 de 
novembro; às Secretarias responsáveis pela ornamentação da cidade e apoio aos músicos da região, e 
finalizou seu discurso frisando sobre a irresponsabilidade da empresa Deso referente a situação de 
distribuição de água no município, e solicitou o espaço da Casa Legislativa para uma reunião com 
munícipes que pretendem buscar seus direitos, junto a advogados responsáveis pelas ações contra a 
empresa. Heraldo Chagas sugeriu a palavra e comunicou a sua saída da sessão por motivos pessoais. 
Elson Fernande também fez críticas sobre a falta de água na cidade; parabenizou o Gestor e 
Secretarias responsáveis pela organização dos festejos juninos e a participação dos músicos 
conterrâneos, e informou que pretende realizar torneios de futebol na região. José Allysson Bispo relembrou das promessas do atual prefeito em campanha eleitoral e disse que a população é quem vai Jjulgá-lo e se está sendo executado, porém frisou que os mais necessitados é quem deve ter prioridade 
nas aragens de terras, e não pessoas que tem mais condições financeiras, e que a promessa foi realizar aragem, nivelar e plantar, como também questionou sobre a parceria com as Associagdes que atualmente não vem acontecendo e os discos que foram danificados, mas até o momento não houve reposigdo. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhio, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, 02 de junho de 2022. 
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